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Campo eléctrico de un dipolo 2>
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pb: momendo del dipolo




Campo eléctrico debido
a una linea de carga

Name Symbol  SI Unit
Charge q C
Linear charge

density A C/m
Surface charge
density o C/m?
Volume charge
density p C/m’
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Campo eléctrico debido
a una linea de carga
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Campo eléctrico debido
a una linea de carga
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Tacticas de resolucion de problemas

Si la linea de carga es circular, sea ds la longitud de arco de
un elemento de la distribucion. Si la linea es recta, trace un
eje x a lo largo de ella y sea dx la longitud de un elemento.

Relacione la carga dq del elemento con su longitud, ya sea

con dg=Ads o dg=A dx. Considere dq y A positivos
incluso si la carga es negativa.

Exprese el campo dE producido en P por dq con la

ecuacion
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sustituyendo g. Tenga en cuenta el signo de la carga para la

direccion de el vector de campo eléctrico.




Tacticas de resolucion de problemas

4 Busque cualquier tipo de simetria para descomponer el
campo Yy simplificar el calculo del campo electrico
resultante. Descomponer el campo en ejes perpendicular y
paralelo al eje de simetria. Encontrar componentes que se
cancelan y que se suman del campo electrico.

Cuatro tipos generales de distribucion uniforme de carga

5 son: anillo, arco circular, linea recta con el punto P como
una prolongacion, linea recta con el punto P a una distancia
perpendicular.




Campo eléctrico de un disco cargado
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Campo eléctrico de un disco cargado
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Una carga puntual en un campo eléctrico
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La fuerza electrostatica F que actua sobre una particula
cargada ubicada en un campo electrico externo E, tiene la
direccion de E si la carga q de la particula es positiva y
direccion opuesta si la carga es negativa.




Medicion de la carga elemental

Experimento de
Robert Milikan en 1910-1913

Premio Nobel 1923
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Impresion de inyeccion de tinta
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Un dipolo en un campo eléctrico

< N F=qE.
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Momento dipolar  p =gqd.

T = pksin 6. T X F




Energia potencial de un dipolo
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